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令和７年度第３回松伏町国民健康保険運営協議会会議録 
 

招 集 期 日 令和８年２月１７日（火） 開 会 場 所 松伏町役場 本庁舎 ２０１会議室 

開 閉 日 時 
開 会 令和 ８ 年 ２ 月 １７ 日（火） 午後 １ 時 ３０ 分 

閉 会 令和 ８ 年 ２ 月 １７ 日（火） 午後 ２ 時 ０５ 分 
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これより、令和７年度第３回松伏町国民健康保険運営協議会を開催させていただきます。 

 

ここで、本日の出席状況をご報告申し上げます。 

本日の出席者は１２名、委任状提出者１名、欠席者２名であり、委任状提出者を含め、１３名であり、

過半数に達しておりますので、本日の協議会は成立となります。 

 

 それでは、協議会の次第に従いまして会長から一言賜りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

本日は、令和７年度第３回松伏町国民健康保険運営協議会を開催するにあたり、委員の皆さまには大

変お忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。 

寒い日が続きますが、皆さまにおかれましてはお変わりなくお過ごしでしょうか。 

どうぞ体調には十分ご留意いただきますようお願い申し上げます。 

さて、本日の会議ですが、来年度の予算案と今年度の補正予算案となっております。 

委員の皆さまには、様々な観点やお立場からご意見をいただきたいと思います。 

事務局には簡潔な説明をお願いし、短時間のうちにも、本日の会議が有意義なものになりますよう皆

様のご協力をお願い申し上げます。 

最後になりますが、委員の皆さまのますますのご健勝を祈念申し上げ、開会の挨拶といたします。 
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本日は、よろしくお願いいたします。 

 

続きまして、高野町長よりご挨拶をいただきます。 

 

松伏町国民健康保険運営協議会の開催にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

皆様には日頃から、当町の国民健康保険事業の推進に格別のご協力を賜り、誠にありがとうございま

す。 

昨年８月と１２月にご協議いただきました国民健康保険の税率改定についてですが、今月２６日に開

会予定の３月定例会に上程する予定となりましたので、ここでご報告させていただきます。 

また、本日会議の開催をご案内しましたところ、委員の皆様におかれましては、大変お忙しい中、ご

出席をいただき厚くお礼申し上げます。 

本日は、「令和８年度松伏町国民健康保険特別会計予算（案）について」及び「令和７年度松伏町国民

健康保険特別会計補正予算（案）について」を協議事項とさせていただきました。 

国民健康保険事業の運営に関する委員の皆様の様々な御意見を賜りたいと存じます。 

結びになりますが、どうぞ、委員の皆様には健康に留意されお過ごしいただくよう祈念し、私からのあ

いさつとさせていただきます。 

 

高野町長におかれましては、公務の都合上、ここで退席させていただきます。 

 

 それでは、国民健康保険に関する規則第４条の規定により協議会の会議は、会長が議長となることと

なっておりますので議事進行をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

議事録の署名人指名について、私から指名させていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

＜「はい」の声あり＞ 
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それでは、会議録署名委員を A 委員さんと B 委員さんにお願いしたいと思います。よろしくお願いい

たします。 

それでは、議事に入らせていただきます。 

協議事項１「令和８年度松伏町国民健康保険特別会計予算（案）について」 

 事務局、説明をお願いします。 

 

（資料１－１、１－２、１－３、１－４「令和８年度松伏町国民健康保険特別会計予算（案）について」

説明） 

ただいまの事務局の説明に対し、意見や質問はございますか。 

 

 令和８年度から法定外一般会計繰入金がゼロということですが、埼玉県内若しくは５市１町で法定外

繰入をまだ入れているところはどのくらいあるのでしょうか。 

 

手持ちの資料がございませんので、改めてお示ししたいと思います。 

 

他にございますか。 

ご質問がないようですので、協議事項１「令和８年度松伏町国民健康保険特別会計予算（案）につい

て」につきまして、ご承認いただける方は、挙手をお願いします。 

 

＜全員「挙手」＞ 

 

全員一致で挙手をいただきましたので承認をされました。 

 

続きまして、協議事項２「令和７年度松伏町国民健康保険特別会計補正予算（案）について」 

事務局、説明をお願いします。 
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（資料２「令和７年度松伏町国民健康保険特別会計補正予算（第３号）（案）について」について説明） 

 

ただいまの事務局の説明に対し、意見や質問はございますか。 

 

歳出の総務費で、人件費が主だと思いますが、人数は何人異動されたのでしょうか。また、給料の割

に諸手当が高い感じがするのですが、どういうことでしょうか。 

 

人事異動等の関係で当初予算から人が変わったりすることによる定例的な精算となります。 

 

他にございますか。 

ご意見がないようですので、協議事項２「令和７年度松伏町国民健康保険特別会計補正予算（案）に

ついて」の議題につきまして、ご承認いただける方は、挙手をお願いします。 

 

＜全員「挙手」＞ 

 

全員一致で挙手をいただきましたので承認をされました。 

 

続きまして、協議事項３「その他」について、事務局から何かありましたら説明お願いします。 

 

＜事務局その他なし＞ 

 

「その他なし」ということですので、以上をもちまして、本日の議事は全て終了しました。これで、

議長の任を解かせていただきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

 

それでは、閉会の挨拶を会長代理より申し上げます。 
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本日はお忙しい中、第３回運営協議会にご出席いただきまして誠にありがとうございます。事務局か

ら議事につきましてご説明がありまして、皆さまにご承認いただきましてありがとうございます。本当

に今日はどうもありがとうございました。 

 

今年度の国保運営協議会はこれで終了となります。 

令和８年度の第１回国保運営協議会につきましては、８月頃を予定しております。日程が決まり次第

ご案内いたしますので、宜しくお願い申し上げます。 

 


